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Hyrje 

 

Kolegji Biznesi, si Institucion i Arsimit të Lartë i themeluar në vitin 2004, në mënyrë të vazhdueshme 

ndërmerr veprime konkrete për sigurimin, monitorimin dhe përmirësimin e cilësisë së procesit mësimor, 

performancës akademike dhe zhvillimit institucional. Në kuadër të mekanizmave të brendshëm të 

Sigurimit të Cilësisë, institucioni realizon në mënyrë periodike procese të vlerësimit të performancës së 

stafit akademik, me qëllim avancimin e cilësisë së mësimdhënies, rritjen e përgjegjshmërisë 

institucionale dhe përmirësimin e vazhdueshëm të proceseve akademike. 

Raporti përmbledhës i vlerësimit nga Dekani për semestrin dimror 2025/2026 paraqet rezultatet e 

procesit të vlerësimit të stafit akademik nga udhëheqësi i njësisë akademike, duke përfshirë përmbushjen 

e obligimeve kontraktore, kontributin institucional dhe angazhimin në aktivitete akademike dhe 

jashtëkurrikulare. Ky proces vlerësimi synon të sigurojë monitorimin sistematik të performancës së stafit 

akademik dhe të identifikojë fushat që kërkojnë përmirësim të mëtejshëm në funksion të rritjes së 

cilësisë së përgjithshme institucionale. 

Kolegji Biznesi disponon mekanizma të qartë dhe funksionalë për matjen dhe monitorimin e cilësisë, ku 

procesi i vlerësimit mbikëqyret dhe analizohet në mënyrë të vazhdueshme nga menaxhmenti i 

institucionit, përfshirë Dekanin, Prodekanët, Përgjegjësit e Programeve Studimore dhe Koordinatorët për 

Cilësi. Zyra për Sigurimin e Cilësisë në Kolegjin Biznesi, Prishtinë, ka rol kyç në organizimin, 

administrimin dhe analizimin e këtij procesi dhe përbën strukturën kryesore institucionale për sigurimin 

e cilësisë së brendshme. 

Procesi i vlerësimit është realizuar në mënyrë transparente dhe konfidenciale, duke garantuar 

anonimitetin e të dhënave dhe duke respektuar standardet etike dhe profesionale të vlerësimit 

institucional. Rezultatet e këtij raporti paraqiten në formë përmbledhëse dhe shërbejnë si bazë për 

planifikimin e veprimeve për përmirësim të vazhdueshëm të cilësisë së mësimdhënies, zhvillimit 

profesional të stafit akademik dhe proceseve institucionale në përputhje me standardet e arsimit të lartë 

dhe politikat institucionale të sigurimit të cilësisë. 
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Raporti i vlerësimit nga dekani 

 

 

Pyetësori është i destinuar për dekanët për vlerësimin e stafit akademik të njësive akademike dhe 

realizohet dy herë brenda vitit dhe është një ndër shtyllat që përcaktojnë përformancën e stafit 

akademik. 

Pyetësori është ndarë në 3 shtylla/kategori për vlerësim, si dhe një pyetje të hapur me ç’rast 

vlerësohet: 

 

 Përmbushja e obligimeve kontraktore, mësimdhënia/mbajtja e provimeve (10%); 

 Kontributi për fakultetin (pjesëmarrja në mekanizma* dhe komisione përkatëse të njësisë 

akademike) (10%); 

 Puna vullnetare dhe angazhimi në aktivitete jashtëkurrikulare brenda fakultetit (10%). 

 

 

Qëllimi i pyetësorit është vlerësimi nga udhëheqësi i njësisë akademike me qëllim të sigurimit të 

vlerësimit për përmirësim. Mësimdhënësit në kohë reale njoftohen për vlerësimin e tyre nga dekani 

në sistemin elektronik/profilin e tyre. Pyetësori është plotësisht konfidencial dhe garanton 

anonimitet të plotë. Raporti paraqet statistika të përgjithshme dhe rekomandime që dalin nga të 

dhënat e mbledhura nga pyetësori. 

Në nivel Kolegji, stafi akademik i vlerësuar nga Dekani është vlerësuar me 30% nga totali i 

vlerësimit. Në kuadër të programeve studimore, Programi Studimor Menaxhment dhe Financa-

MA është vlerësuar me 27.20%, Programi Studimor Menaxhimi i Emergjencave-MA është 

vlerësuar me 26.30%, Programi Studimor Menaxhment dhe Ekonomiks-BA është vlerësuar me 

27.50%, Programi Studimor Banka dhe Financa në Biznes-BA është vlerësuar me 25.20%, 

Programi Studimor Shkenca Kompjuterike-BSc është vlerësuar me 26.10%, Programi Studimor 

Menaxhimi i Emergjencave-BA është vlerësuar me 25.00%, ndërsa Programi Studimor Juridik 

është vlerësuar me 25.30%. 
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Përfundim 

 

 

Raporti i vlerësimit të stafit akademik nga Dekani për semestrin dimëror 2025/2026në Kolegji Biznesi 

tregon një nivel të kënaqshëm dhe të qëndrueshëm të performancës akademike dhe institucionale të 

stafit mësimdhënës në të gjitha programet studimore. Rezultatet e arritura dëshmojnë përkushtimin e 

stafit akademik në realizimin e obligimeve kontraktore, zhvillimin e procesit mësimor, kontributin 

institucional dhe angazhimin në aktivitete akademike dhe jashtëkurrikulare. 

Në kuadër të vlerësimit nga Dekani, Programi Studimor Menaxhment dhe Ekonomiks – BA ka arritur 

rezultatin më të lartë me 27.50%, pasuar nga Programi Studimor Menaxhment dhe Financa – MA me 

27.20%, ndërsa Programi Studimor Menaxhimi i Emergjencave – MA është vlerësuar me 26.30%. 

Programi Studimor Shkenca Kompjuterike – BSc është vlerësuar me 26.10%, Programi Studimor 

Juridik me 25.30%, Programi Studimor Banka dhe Financa në Biznes – BA me 25.20%, ndërsa 

Programi Studimor Menaxhimi i Emergjencave – BA me 25.00%. 

Rezultatet lidhur me përmbushjen e obligimeve kontraktore, mësimdhënien dhe mbajtjen e provimeve 

tregojnë nivel të lartë të përgjegjësisë profesionale të stafit akademik, ku Programi Studimor 

Menaxhment dhe Financa – MA ka arritur vlerësimin më të lartë me rreth 28.70%, ndërsa programet 

tjera kanë shfaqur performancë të qëndrueshme dhe të kënaqshme në realizimin e detyrave akademike 

dhe institucionale. 

Gjithashtu, rezultatet lidhur me kontributin në program, pjesëmarrjen në mekanizma dhe komisione të 

njësisë akademike, si dhe angazhimin në aktivitete vullnetare dhe jashtëkurrikulare, dëshmojnë për 

përfshirje aktive të stafit akademik në zhvillimin institucional dhe avancimin e jetës akademike brenda 

kolegjit. Veçanërisht, Programi Studimor Menaxhment dhe Financa – MA dhe Programi Studimor 

Menaxhimi i Emergjencave – BA kanë shfaqur nivel më të lartë të angazhimit në aktivitetet 

institucionale dhe jashtëkurrikulare. 
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Në përgjithësi, rezultatet e këtij vlerësimi reflektojnë një nivel të mirë të cilësisë akademike dhe të 

angazhimit profesional të stafit akademik në të gjitha programet studimore. Njëkohësisht, raporti 

identifikon nevojën për vazhdimin e përmirësimit të vazhdueshëm të performancës akademike, rritjen e 

pjesëmarrjes në aktivitete zhvillimore dhe forcimin e mëtejshëm të kulturës së cilësisë në përputhje me 

standardet e arsimit të lartë dhe objektivat strategjike të institucionit. 

 


